



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 16–18.,
PÉNTEK–VASÁRNAP
XXIV. ÉVFOLYAM, 239. SZÁM
12 OLDAL + 8 OLDAL MELLÉKLET
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

A BUKARESTI ÁTLAGBÉR A HARGITA MEGYEI FIZETÉS SZINTE KÉTSZERESE

Aggasztó bérkülönbségek Románia megyéi között



Egyenlőtlen eloszlás. A listavezető Bukarestben 5243 lej a nettó átlagbér, míg a sereghajtó Hargita megyében alig 2886 lej

Aggasztóan nagy különbségek mutatkoznak a nettó átlagbér tekintetében Románia megyéi között, a lista élén szereplő Bukarestben szinte kétszeres az összeg, mint a sereghajtó Hargita megyében. A Babeş–Bolyai Tudományegyetem (BBTE) Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának (KGTK) kutatócsoportja elkészítette a nettó átlagbérek térképét megyei bontásban. Szász Levente közgazdász, a BBTE dékánhelyettese, a gazdasági kutatólaboratórium vezetője a Krónika megkeresésére leszögezte, önmagában aggasztó, hogy ilyen mérvű különbségek érhetők tetten egy országon belül, ám a statisztika valamilyen szinten torzít a nagyobb vállalatok, a gazdasági központok irányába, a valós eltérés ennél kisebb, vagyis a valóság pozitívabb. » 6.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Böllerverseny Máramarosban

A Máramaros megyei szörványvidék magyarlakta települései képviseltetik magukat a hagyományteremtő szándékkal, először szervezendő koltói böllerversenyen szombaton. A szervezők elmondták, céljuk az is, hogy ne haljon ki a karácsony előtti disznóvágások régi hagyománya. » 4.

Időpontot szeretne Bukarest

A román kormány azt szeretné elérni, hogy az ideai schengeni csatlakozás kudarca után az EU illetékesei jövőre konkrét csatlakozási dátumot tűzzenek ki. Közben a bukaresti kormány is jelezte: nem hirdet bojkottot Ausztria ellen a csatlakozás megvétőzése miatt. Az osztrák kancellár továbbra is az illegális migrációval indokolja a vétőt, és kerítést akar a bolgár-török határon. » 5.

Ajándék operastúdió Kolozsváron

Stúdiót adtak át szerda este a Kolozsvári Magyar Operának: a magyar kormány támogatásával vásárolta és újjáépítette fel az Erdélyi Református Egyházkerület a központban található épületet, amelyet hosszú távú ingyenes használatba adott az intézménynek. Szép Gyula igazgató szerint nem véletlenül íródott Kolozsváron az első fennmaradt magyar opera, hiszen akkor a kincses városban európai szintű zenei mozgalom zajlott. » 17.

Nem hősfilm az „Eröss Zsolt-film”

Közönségtalálkozóval egybekötött díszbemutató keretében vetítették a Magasságok és mélységek című magyar fikciós drámát a sepsiszentgyörgyi Művész moziban szerda este. A film, amely a Himalájában eltűnt Eröss Zsolt hegymászó feleségének szemzőgéből mutatja be a megtörtént eseményeket, nagy érdeklődésnek örvendett. » 20.

» Az adatok szerint Kolozs megyében 4791 lej a nettó átlagbér, Temes megyében 4335 lej.

Hódít a normand fenyő az erdélyi piacokon, nagyáruházakban » 2.



Ebben a lapszámban 2023-as naptár található!



HETI TÉVÉMŰSOR